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 ما هي النتيجة إذا استمر حجم الخلية في الزيادة دون انقسام؟  .1

A. صبح أكثر فاعلية ي 

B.  تنمو بصورة أسرع 

C.  يقل معدل نقل المواد 

D.  تزداد نسبة السطح للحجم 

 

 العلاقة بين مساحة السطح والحجم أثناء نمو الخلية؟ ما  .2

 

A.  أثناء نمو الخلية تقل النسبة بين مساحة السطح والحجم 

B.  أثناء نمو الخلية لا تتغير النسبة بين مساحة السطح والحجم 

C.  أثناء نمو الخلية تزداد النسبة بين مساحة السطح والحجم 

D.  لا شيء مما سبق 

 

 تنمو إلى حجم غير محدود؟ لماذا لا يمكن للخلية أن  .3

 

A. بسبب نقص الماء 

B.  لأن نسبة مساحة السطح إلى الحجم تقل 

C.  لأن الجدار الخلوي يمنع النمو 

D.  بسبب تراكم البروتينات 

 

 



 

 
 

 ما المرحلة التي تسبق الانقسام المتساوي مباشرة .4

A.  الطور النهائي 

B.  الطور البيني 

C.  الطور الاستوائي 

D.  الطور الانفصالي 

 

 أي مرحلة من الانقسام المتساوي تصطف الكروموسومات على خط استواء الخلية؟   .5

A.  الطور التمهيدي 

B.  الطور النهائي 

C.  الطور الاستوائي 

D.  الطور البيني 

 

 ما الوظيفة الأساسية للألياف المغزلية أثناء الانقسام المتساوي؟  .6

 

A.  إنتاج الطاقة 

B. مضاعفة DNA 

C.  الخليةسحب الكروماتيدات إلى أقطاب 

D.  بناء الجدار الخلوي 

 

 



 

 أي العوامل التالية يحُتمل أن تحفز بدء الانقسام المتساوي؟  .7

A. نقص الغذاء 

B.  ملامسة الخلايا لبعضها 

C.  تراكم بروتينات السايكلين 

D.  غياب عوامل النمو 

 

 
 

 ما اسم العملية التي تنقسم فيها نواة الخلية؟  .8

 

A.  الطور البيني 

B.  الانقسام المتساوي 

C.  السيتوبلازم انقسام 

D.  التخصر 

 

 ؟ DNA ما المرحلة التي يتم فيها نسخ الحمض النووي .9

A.  الطور النهائي 

B.  الطور الاستوائي 

C. المرحلة S  من الطور البيني 

D.  الانقسام المتساوي 

 

 

 



 

 ما نوع الخلية التي من المرجح أن تتكوّن فيها الصفيحة الخلوية أثناء الانقسام؟  .10

 

A.  خلية نباتية 

B.  خلية حيوانية 

C.  عصبية خلية 

D. خلية بدائية النواة 

 

 

 

 ما تأثير نقص بروتينات السايكلين على دورة الخلية؟ .11

 

A.  تتوقف الخلية عن الانقسام 

B.  تزيد سرعة الانقسام 

C.  لا يتأثر الانقسام 

D. تتحول الخلية إلى خلية جذعية 

 



 

 أي مرحلة من مراحل الانقسام المتساوي تعتبر الأطول؟ .12

A.  الطور الاستوائي 

B.  التمهيدي الطور 

C.  الطور الانفصالي 

D.  الطور النهائي 

 

 أي مما يلي لا يعُد جزءاً من الجهاز المغزلي؟  .13

A.  المريكزات 

B.  الخيوط المغزلية 

C.  الكروماتين 

D.  الألياف النجمية 

 

 

 

 

 ما سبب موت بعض الخلايا بين الأصابع في الجنين؟  .14

A.  بسبب العدوى 

B.  بسبب الطفرات 

C. بسبب عملية الموت المبرمج للخلايا 

D.  ضعف في الدورة الدموية بسبب 

 

 ما الذي يسبب الانقسام غير الطبيعي للخلايا السرطانية؟ .15

A.  تغير في الجينات 

B. نقص الغذاء 

C.  قلة الأوكسجين 

D.  وجود فيروس 

 



 

 \صف العلاقة بين السرطان ودورة الخلية  .16

 

A.   الخلايا السرطانية تنقسم دون توقف وتقضي وقتاً قصيراً في الطور البيني 

B.   الخلايا السرطانية لا تنقسم 

C.  وجود فيروس الخلايا السرطانية تقضي وقتاً طويلاً في الطور البيني 

D.  الخلايا السرطانية تتوقف عن الانقسام في الطور النهائي 

 

 

 

 ما نوع الانقسام الذي ينتج أمشاجًا أحادية المجموعة الكروموسومية؟  .17

A.  الانقسام المتساوي 

B.  المنصف الانقسام 

C.  الانشطار الثنائي 

D.  التكاثر الخلوي 

 

 ما عدد الكروموسومات في الأمشاج البشرية؟  .18

A. 23 

B. 46 

C. 92 

D. 44 

 

 

 

 

 

 



 

 ما المصطلح الذي يطلق على الخلية الناتجة من اتحاد مشيجين؟  .19

 

 
A.  مشيج 

B.  خلية ثنائية المجموعة 

C.  خلية بدائية 

D.  بويضة 

 

 أي مرحلة؟ في  DNAيحدث تضاعف للـ .20

A.  الطور التمهيدي الأول 

B.  الطور الاستوائي الثاني 

C.  الطور البيني 

D.  الطور النهائي الأول 

 

 ما العملية التي تؤدي إلى تبادل أجزاء من الكروموسومات المتماثلة؟  .21

 

A.  النسخ 

B.  العبور 

C.  الطفرات 

D.  التضاعف 

 

 



 

 

 

 الكروموسومات المتماثلة على خط الاستواء؟ ما المرحلة التي تصطف فيها أزواج  .22

 

A.  الطور التمهيدي الثاني 

B.  الطور الاستوائي الأول 

C.  الطور الانفصالي الأول 

D.  الطور النهائي الثاني 

 

 ما نتيجة الطور الانفصالي الأول؟  .23

A.  انفصال الكروماتيدات الشقيقة 

B.  انفصال الكروموسومات المتماثلة 

C.  المادة الوراثية تضاعف 

D.  اختفاء النواة 



 

 

 كم عدد الخلايا الناتجة عن الانقسام المنصف؟  .24

A. 2 

B. 4 

C. 8 

D. 1 

 

 في الانقسام المنصف، متى يحدث تقليل في عدد الكروموسومات؟  .25

A.  أثناء الطور التمهيدي 

B.  في المرحلة الأولى 

C.  في المرحلة الثانية 

D.  لا يحدث تقليل 

 

 في الطور الاستوائي الثاني، ما الذي يحدث؟ .26

A.  تصطف الكروموسومات المفردة 

B.  تتضاعف الكروموسومات 

C.  تصطف أزواج الكروموسومات 

D.  تنقسم القطع المركزية 

 

  



 

 

 

 من هو مؤسس علم الوراثة؟  .27

A.  داروين 

B.  واتسون 

C. مندل 

D.  فرانكلين 

 

 ما سبب طغيان الصفات السائدة؟  .28

A.  التعبير الجيني لأنها أقوى في 

B. لأنها تحمل أليلات مزدوجة 

C. لأن الأليل المتنحي يختفي 

D.  لأنها مشفرة ببروتينات أقوى 

 

 ما الطراز الجيني المحتمل لنبات يحمل صفة متنحية؟  .29

A. YY 

B. Yy 

C. yy 

D. YyRr 

 

 ما رمز الأليل السائد؟  .30

A.  حرف صغير 

B. رمز مزدوج 

C.  حرف كبير 

D.  رقم 

 

  



 

 

 مربع بانيت، ما النسبة بين الطرز الجينية الناتجة من تزاوج متخالفين؟ في  .31

A. 1:1 

B. 1:2:1 

C. 3:1 

D. 2:1:2 

 

 ؟ Yy × Yy بازلاء  اصفر ما هي النسبة الظاهرية الناتجة من تزاوج نباتي .32

 .Aخضراء  1صفراء:   3

B. 1:1 

C. 2:2 

D.  جميعها صفراء 

 

 الأليلات أثناء الانقسام المنصف؟ ما هو القانون الذي ينص على انفصال  .33

A. قانون التوزيع الحر 

B.  قانون الانعزال 

C.  قانون الاحتمال 

D.  قانون العبور 

 

 ماذا تسمى الكائنات التي تحمل أليلات مختلفة؟  .34

A.  متماثلة الجينات 

B.  نقية 

C.  متخالفة الجينات 

D.  هجينة تامة 

 

 ما الأداة المستخدمة لتوقع نتائج الوراثة؟  .35

A.  نموذج جريجور 

B. جدول مندل 

C.  مربع بانيت 

D.  سلسلة الحمض النووي 



 

 ؟ YyRr ما عدد الأمشاج المحتملة لنبات  .36

A. 1 

B. 2 

C. 3 

D. 4 

 

 ما معنى متخالف الجينات؟  .37

A.  يحمل أليلين متماثلين 

B.  يحمل أليلين مختلفين 

C.  يحمل ثلاثة أليلات 

D.  بدون أليلات 

 

 ، كم طراز ظاهري محتمل؟ YyRr × YyRr في تزاوج ثنائي التهجين .38

A. 2 

B. 3 

C. 4 

D. 9 

 

 ؟ YyRr × YyRr ما هي النسبة الظاهرية الناتجة من التزاوج الثنائي .39

A. 9:3:3:1 

B. 1:2:1 

C. 3:1 

D. 1:1:1:1 

 

 

  



 

 

 ما الجينات المرتبطة؟  .40

A.  تلك التي على كروموسومات مختلفة 

B.  التي تكون بعيدة عن بعضها 

C.  تقع على الكروموسوم نفسه التي 

D.  التي تنتج عن الطفرات 

 

 ما سبب عدم انتقال بعض الجينات المرتبطة معًا؟  .41

A.  التشابك 

B.  الطفرات 

C.  العبور 

D.  عدم التضاعف 

 

 ما هو التوزيع الحر؟  .42

 

 
A.  انتقال الجينات بشكل منتظم 

B.  توزيع الأليلات عشوائيًا أثناء تكوّن الأمشاج 

C.  الأليلات بين الجينات تبادل 

D.  ارتباط الجينات في زوجين 

 

 ؟ Yy × Yy في تزاوج Yy كم احتمال الحصول على تركيب جيني .43

A. 25% 

B. 50% 

C. 75% 

D. 100% 

                                                                           

ي لكم بالنجاح والموفقية 
 مع تمنيات 

 الأستاذ: علي العاسمي 


